

中共昌吉回族自治州委员会主管主办 昌吉日报社出版



2023年4月26日 星期三 农历癸卯年三月初七 总第11740期

今日12版

24小时 **2881100** 新闻热线 **2881100**

国内统一刊号CN65 - 0010 邮发代号57 - 103 中国昌吉网: http://www.cjxww.cn 昌吉日报邮箱cjrbs@sina.com

扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

昌吉州召开第十批福建省山西省接疆工作总结欢送大会



4月25日上午,昌吉州召开第十批福建省、山西省接疆工作总结及接疆干部人才欢送大会。州党委书记曾艳阳出席会议并讲话。图为会议现场。 **本报记者 何龙 摄**

▲03版▼ -

多彩活动聚人气引游客

昌吉州推动文旅市场回暖复苏



科技支撑 引领发展

知识产权 创新"添翼"

─福建省对口援疆工作系列报道之六

——特变电工高质量推进知识产权工作纪实

04版

06版

全州 1445 名领导干部集中"法考"

03版

分Ⅱ评点→

文旅融合还需 再添一把"火"

◆ 昌平

近日,中央人民广播电台对"淄博烧烤"进行了跟踪报道。今年3月以来"组团坐高铁到淄博吃烧烤"这一话题迅速火遍全网,话题热度持续了一个多月。同时,淄博市拟于"五一"前后举办淄博烧烤节,吸引更多游客来此旅游。大家不禁要问:烧烤"火爆出圈"?答案不仅仅是"文旅"这个词

文旅的融合让"吃"从单纯的"品尝美味"逐渐演变成一场"文化体验",随之也衍生出更多商业机会。淄博烧烤的火爆,让公众看到文旅融合已成为各地旅游产业的新活力、新亮点,看到一座城市,政府和人民是如何携手成功打造城市名片和品牌的。

随着昌吉州旅游产业不断发展,其独特的历史文化、自然景观以及民俗文化吸引了越来越多的游客。昌吉州特有的木垒羊肉、奇台面粉、昌吉美酒等,加上具有民俗特色的歌舞等元素,都成为昌吉州文化旅游产业的重要组成部分

淄博烧烤的火爆,提供了启 示,就是如何将一个地招牌。" 造成一座城市的名片和招牌。" 一"长假马上来临,希望昌吉人能 够发挥自己的聪明才智,出谋划 策,借鉴淄博市的实践经验,打造 带有昌吉标识的"文旅招牌",为 昌吉州文旅融合发展再添游打 "火",让昌吉成为热点旅游打 卡地。

